

PARADA UNUI SIMBOL, DIN NOU LA BUFTEA

„Întâlnirea Trabantistilor”

A ADUNAT LAOLALTĂ **AUTOMOBILE LEGENDARE** ȘI POVEȘTI DE SUFLET



În primul weekend din septembrie, orașul Buftea a devenit din nou capitala iubitorilor de Trabanturi, la cea de-a opta ediție a „Întâlnirii Trabantistilor”. Evenimentul a atras un număr record de participanți – 66 de mașini legendare au fost expuse în piațeta Primăriei Buftea, devenind o adevărată sărbătoare pentru pasionații de vehicule istorice.

Cristina NEDELICU

„Întâlnirea Trabantistilor” nu este doar o simplă adunare de mașini, ci o reîntâlnire între prieteni vechi și noi, legați de dragostea pentru Trabant. Proprietarii de Trabanturi, veniți din toate colțurile țării, și-au adus bolizii în stare impecabilă, adevărate bijuterii pe patru roți. Întâlnirea a început conform tradiției într-o locație pitorească pe malul lacului Colentina, unde participanții au campat cu cortul sau rulota și au petrecut momente de voie bună alături de colegii lor într-o atmosferă relaxată, întreținută de muzică, grătare sfârâind și povești despre dragostea pentru Trabant. Sâmbătă dimineața, parada a pornit în forță, iar trabantistii au luat cu asalt străzile din Buftea. Unul dintre punctele cheie ale traseului a fost Academia Titi Aur, unde s-au desfășurat probe de îndemânare și viteză, punând la încercare abilitățile șoferilor și capacitățile bătrânelor mașini. Spectacolul oferit a demonstrat că aceste automobile, în ciuda vârstei, pot concura cu succes la capitolul performanță și îndemânare.

La ceas de dublă sărbătoare

Parada a continuat prin oraș, ajungând și pe Aleea Artiștilor, în proximitatea Studiourilor Buftea, unde publicul a avut ocazia să admire îndeaproape frumusețea autoturismelor fiecare având o poveste unică. Punctul final a fost, ca de obicei, Piațeta Primăriei Buftea, unde organizatorii au oferit diplome de participare, fotografiile au fost la ordinea zilei, iar poveștile despre repararea, restaurarea și dragostea pentru aceste mașini au fost nelipsite.

Un moment special al acestei ediții a fost celebrarea a 70 de ani de viață a lui Cornel Radu, organizatorul întâlnirii și președintele Asociației Vehiculelor Istorice. Prietenii și participanții i-au urat „La mulți ani!” celui ce a fost și este mereu sufletul acestei întâlniri și un promotor al păstrării în viață a spiritului Trabantului.

Evenimentul, devenit tradiție la Buftea, dovedește încă o dată că astăzi, Trabantul este mai mult decât un automobil, este o bucată de istorie pe roți. „Întâlnirea Trabantistilor” de la Buftea reușește să aducă împreună oameni care împărtășesc aceeași pasiune, creând o comunitate unită și vibrantă. An după an, acest eveniment câștigă popularitate și atrage tot mai mulți curioși, doritori să vadă și să audă poveștile din spatele fiecărui autoturism simbol.

